HakjiaoHHada
NJ0CKOCTH



HaknoHHaga naockOCTb — 3TO MIOCKOCTb,
obpa3sytoLlas ¢ ropu3oHTOM OCTPbIN yron (a)
[ MaBHOE Ha3Ha4YeHWe HaKNOHHOM MITOCKOCTU —
BbIUIPbILL B CUSIE.




Kakoii BLIMIPbIII MOKHO MOJYYHTH?
OT 4yero oH 3aBHCHT®

Ecnu FTp comp 0, To I/h = mg/F — BbIUrpbILL B CUIIE 3aBUCUT OT
OTHoLLeHus I/h. —
h/l = Sina; I/h = 1/Sina, I/h > 1 N

F-1=mg-h
AF=Amg— HEeT BbIUrpbIlLa B paboTe
A — nonHas paboTta (3aTpayeHHas)

Amg — rnonesHasa pabota

n=A, /A 100% = 100% = 1 Yo ™
>



K.Il./l. Mmexann3ma (mojHast u
nojie3Hasi padoThbl)
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IlpuMephbIs

Pa3rpy3ka aBTocamocBarnoB, Norpy3ka Ha
)Kerne3Ho4opOoXKHble NnaTtgopmMbl, MOABEM
rpy3oB Mo 3cTakage, OBMXKEeHne
aBTOMOOUNA NOA YKITOH C BbIKMHOYEHHbIM
OBUraTenem, HaknoHHble TPaHCNOpPTEPHI.







